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про пропозицію Національного демократичного інституту міжнародних 
відносин в Україні (НДІ) Комітету з питань організації державної влади, 
місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування 
виступити бенефіціаром проекту «Плюралістичні та доброчесні вибори 
(PACE) в Україні (Компонент І)» 
____________________________________________________________________

Заслухавши інформацію Голови Комітету О.Шуляк про пропозицію 
Національного демократичного інституту міжнародних відносин в Україні 
(НДІ) Комітету з питань організації державної влади, місцевого 
самоврядування, регіонального розвитку та містобудування виступити 
бенефіціаром проекту «Плюралістичні та доброчесні вибори (PACE) в Україні 
(Компонент І)», взявши до уваги інформацію Голови представництва 
Національного демократичного інституту міжнародних відносин в Україні 
(НДІ) О.Єни про мету та завдання проекту, Комітет  в и р і ш и в:

1. Виступити одним із бенефіціарів проекту «Плюралістичні та 
доброчесні вибори (PACE) в Україні (Компонент І)», що діятиме до 31 грудня 
2026 року (опис проекту додається).

2. Надати згоду на моніторинг впровадження діяльності, зазначеної в 
описі проекту, зокрема діяльності, що спрямована на інклюзивну розробку 
політик шляхом практичного застосування інструментів місцевої демократії та 
посилення участі громадян, зокрема ветеранів та інших вразливих груп, у 
процесах формування та реалізації політик.

3. Відповідно до Порядку залучення, використання та моніторингу 
міжнародної технічної допомоги, затвердженого постановою Кабінету 
Міністрів України від 15 лютого 2002 року № 153 «Про створення єдиної 
системи залучення, використання та моніторингу міжнародної технічної 
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допомоги», скерувати до Секретаріату Кабінету Міністрів України пропозицію 
про державну реєстрацію проекту.

4. Контроль за виконанням даного рішення Комітету покласти на 
народного депутата України, Секретаря Комітету Д.Ісаєнка.

Голова Комітету                                                           О.ШУЛЯК



Плюралістичні та доброчесні вибори (PACE) 
в Україні (Компонент I)

Країна/Регіон: Україна
Тривалість: 12 місяців (1 січня 2026 – 31 грудня 2026) 
Партнер з розвитку: Шведське агентство з питань міжнародної співпраці та 

розвитку (Sida)
Бюджет програми: 20 000 000 шведських крон (SEK)
Бюджет Компоненту I: 6 680 328 шведських крон (SEK)
Виконавець: Консорціум зі зміцнення виборчого та політичного процесу    

(CEPPS) через Національний демократичний інститут 
міжнародний відносин (НДІ)

Дисклеймер

Для цілей цього документа, який є невід’ємною частиною пакета реєстраційних документів 
проєкту міжнародної технічної допомоги (МТД), поданого НДІ в Україні, нижче у повному 
обсязі викладено програмний контекст та підхід, теорію змін, пов’язані завдання та проміжні 
результати, рамку результатів, а також детальні описи заходів. Якщо прямо не зазначено 
інше, положення цього документа стосуються виключно тієї частини програми, що 
впроваджується НДІ в Україні та визначена як Компонент I програми. Аналогічно, це 
стосується лише частини загального бюджету, зазначеного вище, яка передбачається для 
НДІ в межах Компонента I. Решта коштів спрямовується на виконання робіт у межах 
Компонентів II та III відповідно.

ЗАГАЛЬНИЙ ОГЛЯД
Ключові стейкхолдери у Верховній Раді України та органах державної влади вже розпочали 
обговорення змін до Виборчого кодексу України з метою реагування на низку викликів, із 
особливим фокусом на положеннях, що стосуються парламентських виборів. Проведення 
виборів є ймовірним після укладення мирної угоди та скасування воєнного стану з огляду 
на запит на політичне оновлення. Хоча органи адміністрування виборів (ОАВ) в Україні вже 
посилили спроможність, інструментарій, знання та ресурси для протидії російській 
пропаганді і здійснення ефективної комунікації з виборцями та ключовими суб’єктами 
виборчого процесу напередодні повоєнних виборів, органи адміністрування виборів 
стикаються зі значними технічними та логістичними викликами під час підготовки до 
проведення перших за останні п’ять років виборів. Водночас виборці — зокрема ветерани, 
військовослужбовці, особи з інвалідністю та особи, переміщені внаслідок конфлікту, — 
ймовірно, стикатимуться з новими та специфічними перешкодами для політичної участі. 
Демократичний розвиток України та перспективи європейської інтеграції залежатимуть від 
збереження конкурентного політичного середовища, забезпечення кандидатів і посадових 
осіб органів державної влади інструментами для належного реагування на потреби та 
інтереси різних груп населення, а також від готовності ОАВ  ефективно відповідати на 
виклики повоєнних виборів.



ПРОГРАМНИЙ КОНТЕКСТ ТА ОБҐРУНТУВАННЯ
Починаючи з 2019 року, Україна реалізувала суттєві виборчі та політичні реформи, а 
керівництво держави забезпечило проведення прозорих і конкурентних виборів Президента 
України та виборів народних депутатів України у 2019 році, місцевих виборів у 2020 році, а 
також проміжних виборів у 2021 році. Забезпечення проведення дійсно незалежних, чесних, 
прозорих, інклюзивних і безпечних повоєнних виборів є критично важливим для 
відновлення демократичного та виборчого поступу України після війни та для реалізації її 
європейських прагнень. Успішне проведення виборів посилить аргументацію України щодо 
вступу до Європейського Союзу (ЄС), а також може стати інструментом просування інших 
реформ, важливих для демократичного розвитку України та європейської інтеграції.

Терміни проведення повоєнних виборів залишаються невизначеними з огляду на 
відсутність навіть приблизної дати припинення дії воєнного стану. Дослідження громадської 
думки в країні свідчать про низький рівень підтримки проведення виборів у період війни. 
Відповідно до результатів нещодавнього опитування CEPPS/Міжнародного 
республіканського інституту (МРІ), 63% громадян України виступають проти проведення 
виборів Президента України, а відносна більшість респондентів — проти проведення 
парламентських виборів під час війни. Громадянське суспільство України загалом поділяє 
позицію, що проведення виборів в умовах повномасштабної війни не є ані законним, ані 
практично здійсненним, водночас наголошуючи на необхідності негайного відновлення 
роботи над виборчою реформою. В умовах воєнного політичного контексту Центральна 
виборча комісія, яка відповідає за адміністрування виборів, але не ухвалює рішення про їх 
призначення, зберігає нейтральну позицію щодо строків проведення виборів та обмежує 
публічні комунікації з метою уникнення політизації.

З метою підготовки України до незалежних і справедливих виборів та підтримки її 
демократичних і європейських прагнень партнери CEPPS — Національний демократичний 
інститут (CEPPS/НДІ), Міжнародний республіканський інститут (CEPPS/МРІ) та Міжнародна 
фундація виборчих систем (CEPPS/IFES) — у тісній координації зі Шведським агентством з 
питань міжнародної співпраці та розвитку (Sida) реалізовуватимуть скоординовану 
однорічну ініціативу, спрямовану на підтримку демократичного відновлення України. 
Програма «Плюралістичні та доброчесні вибори (PACE) в Україні» сфокусується на 
критично важливих напрямках, зокрема: 1) дослідження громадської думки; 2) зміцнення 
політичних партій; 3) підтримка органів адміністрування виборів; та 4) цільова взаємодія з 
групами, які історично були маргіналізованими або є політично менш залученими. CEPPS 
надаватиме технічну допомогу ключовим суб’єктам виборчого та політичного процесу з 
метою забезпечення того, щоб відповідні реформи посилювали прозорість, інклюзивність і 
конкурентність виборів. CEPPS також забезпечуватиме політичних суб’єктів та посадових 
осіб органів державної влади інструментами для ефективного представлення інтересів 
різних груп населення, а також підтримуватиме органи адміністрування виборів у підготовці 
до складних логістичних та операційних потреб повоєнних виборів.

Запропоновану програму розроблено з урахуванням кращих міжнародних практик і з 
урахуванням сукупного досвіду партнерів CEPPS у тісній співпраці з ключовими 
українськими стейкхолдерами з метою реагування на їхні конкретні потреби. Це включає 
представників органів адміністрування виборів, зокрема Центральної виборчої комісії та її 
посадових осіб, громадські організації, що здійснюють спостереження за виборами, 
антикорупційні та організації громадянського суспільства, що орієнтовані на реформи, а 

https://www.oporaua.org/en/vybory/ukrainian-civil-society-is-against-holding-elections-during-war-24904
https://www.oporaua.org/en/vybory/ukrainian-civil-society-is-against-holding-elections-during-war-24904


також інституції громадянського суспільства з особливим фокусом на групах, які історично 
зазнавали маргіналізації, зокрема молоді та ветеранах.
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ПРОГРАМНИЙ ПІДХІД
Метою однорічної програми PACE є підтримка демократичної стійкості України та 
доброчесності виборчого процесу у визначальний момент демократичного транзиту 
держави, протидії російській агресії та процесу вступу до Європейського Союзу. CEPPS 
зосередиться на усуненні критичних вразливостей у триваючому політичному переході 
України з метою посилення та збереження її демократичних інституцій і партійної системи 
напередодні можливих повоєнних виборів. Хоча точні строки проведення виборів наразі 
невідомі, CEPPS у взаємодії з ключовими українськими партнерами сприятиме підготовці 
виборчої системи України до повоєнних виборів і відновлення виборчої демократії шляхом 
просування пріоритетних демократичних і виборчих реформ та оновлення партійної 
системи України через інклюзивні процеси, у тісному партнерстві з Центральною виборчою 
комісією та іншими суб’єктами виборчого процесу. Зазначені заходи сприятимуть захисту 
України від зовнішнього втручання, одночасно забезпечуючи відбудову та зміцнення 
демократичної системи для належної організації та проведення плюралістичних виборів 
після скасування воєнного стану.

Партнери CEPPS розробили уніфікований програмний підхід, який забезпечить 
формування міцнішої екосистеми для повоєнних виборів і політичних процесів. Підхід 
ґрунтується на загальній теорії змін CEPPS, відповідно до якої спроможне суспільство, що 
має простір і інструменти для відстоювання власних інтересів, у поєднанні зі спроможними 
та підзвітними органами державної влади і інституціями нагляду/контролю, сприяє 
формуванню демократичних екосистем, які є чутливими до потреб суспільства та стійкими 
до викликів. Зазначений підхід передбачає посилення: вертикальної підзвітності (зокрема, 
інклюзивних і достовірних багатопартійних виборів та узгодженої виборчо-правової рамки); 
діагональної підзвітності (зокрема, участі громадян у виборчих і політичних процесах, 
адвокації організацій громадянського суспільства в інтересах громадян, а також інклюзивної 
та партисипативної участі у розробленні політики та визначенні проблем); і горизонтальної 
підзвітності (зокрема, внутрішньопартійної демократії у політичних партіях) у межах 
виборчих і демократичних систем та процесів. Посилення політичної підзвітності сприятиме 
більш тривалому миру та інклюзивному демократичному процесу у повоєнній Україні.
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МЕТА ТА ТЕОРІЯ ЗМІН
У той час як Україна продовжує захищатися від руйнівної воєнної агресії Росії, війна одночасно 
відтермінувала та поглибила виклики для політичного прогресу і реформ, що наразі становить 
критичну вразливість для демократичного розвитку країни. Умови воєнного часу та 
призупинення виборів стримують розвиток політичних партій і звужують можливості для 
громадян комунікувати свої пріоритети обраним посадовим особам. Попри ці обмеження, 
ймовірність проведення виборів зберігається; водночас ключові інституції — зокрема 
Центральна виборча комісія, інші органи адміністрування виборів, політичні партії на 
національному, регіональному та місцевому рівнях, а також громадянське суспільство — ще не 
є достатньо підготовленими до реагування на серйозні виклики, спричинені війною, зокрема 
масштабне внутрішнє та зовнішнє переміщення населення і шкідливий іноземний вплив. Окрім 
реагування на ці загрози та операційні виклики напередодні будь-яких виборів, Україна має 
також здійснити необхідні виборчі та управлінські реформи для просування європейської 
інтеграції — важливої складової політичної та безпекової стійкості держави.

ЗАВДАННЯ: Із загальною метою підготовки України до можливих повоєнних виборів та 
просування європейської інтеграції CEPPS пропонує програму PACE, що передбачає 
досягнення двох цілей:

ЗАВДАННЯ 1: Політичні партії розпочинають відновлення спроможності та здатності 
реагувати на запити громадян напередодні можливих виборів (Компонент I та Компонент 
II)

Проміжний результат (ПР) 1.1: Нові та чинні політичні партії, а також партії, що 
виникли на основі громадських рухів, розробляють партійні платформи, що 
ґрунтуються на дослідженнях і аналізі та відповідають інтересам громадян в умовах 
воєнного часу та у повоєнний період

ПР 1.2: Нові та чинні політичні партії та рухи посилюють інституційну спроможність 
для участі у виборах і просування амбітного порядку денного відновлення України 
та демократичних реформ

ЗАВДАННЯ 2: Органи адміністрування виборів України набувають навичок, інструментів, 
знань і ресурсів для протидії шкідливому інформаційному впливу та для ефективної 
комунікації з виборцями України та іншими суб’єктами виборчого процесу напередодні 
повоєнних виборів (Компонент III).

ПР 2.1: Центральна виборча комісія України впроваджує сучасний стратегічний 
підхід до комунікацій і просвіти виборців з метою підвищення прозорості, 
доброчесності, доступності та залучення громадськості до виборчого процесу
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ТЕОРІЯ ЗМІН: CEPPS розробив програму PACE, беручи за основу наступну Теорію змін:

ЯКЩО партійну систему України та систему адміністрування виборів буде посилено та 
зроблено більш чутливою до повоєнних потреб та інтересів українського суспільства, ТО 
Україна буде краще підготовлена до проведення належного проведення плюралістичних 
виборів та впровадження пріоритетних реформ, ЩО, У СВОЮ ЧЕРГУ покращить 
передумови для проведення незалежних та прозорих виборів, реалізації демократичного 
прогресу України та її європейських прагнень. 

РАМКА РЕЗУЛЬТАТІВ
ЗАВДАННЯ 1: Політичні партії розпочинають відновлення спроможності та здатності 
реагувати на запити громадян напередодні можливих виборів (Компонент I та 
Компонент II)

Проміжні результати Активності Результати Основний 
партнер

ПР 1.1: Нові та чинні 
політичні партії, а також 
партії, що виникли на 
основі громадських 
рухів, розробляють 
партійні платформи, що 
ґрунтуються на 
дослідженнях і аналізі та 
відповідають інтересам 
громадян в умовах 
воєнного часу та у 
повоєнний період

Активність 1.1.1: 
Національно 
репрезентативні 
опитування 
громадської думки

Регулярно формуються та 
поширюються високоякісні 
опитування громадської 
думки щодо політичних 
настроїв, довіри до 
інституцій і ключових питань 
реформ, що сприяє 
ухваленню рішень на основі 
даних політичними партіями 
та іншими стейкхолдерами, 
а також інформує програмну 
діяльність CEPPS/НДІ та 
CEPPS/МРІ.

CEPPS/
НДІ та 
CEPPS/
МРІ

Активність 1.1.2: 
Глибинні інтерв’ю та 
фокус-групи з 
ветеранами та 
ветеранками

Підготовлено та поширено 
звіт із результатами 
якісного дослідження серед 
політичних партій і 
відповідних стейкхолдерів. 
Звіт міститиме інформацію 
про пріоритети ветеранів і 
їхнє ставлення до 
політичної участі з метою 
інформування програмної 
діяльності CEPPS та 
роботи політичних партій із 
цією групою.

CEPPS/
НДІ 
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Активність 1.1.3: 
Інклюзивна розробка 
політик

Політичні партії та 
громадські організації 
ведуть взаємний діалог 
щодо питань, важливих для 
громадян України, а партії 
інтегрують напрацювання 
цих обговорень у свої 
політичні платформи.

CEPPS/
НДІ 

Активність 1.1.4: 
Політичні позиції щодо 
залучення ветеранів 
до політичних 
процесів

Українські політичні партії 
підвищують рівень 
розуміння пріоритетів 
ветеранів та потенційних 
бар’єрів їхньої політичної 
участі, що призводить до 
змін у партійних політиках 
щодо ветеранів та 
пов’язаних із ними питань.

CEPPS/
НДІ 

ПР 1.2: Нові та чинні 
політичні партії та рухи 
посилюють інституційну 
спроможність для участі 
у виборах і просування 
амбітного порядку 
денного відновлення 
України та 
демократичних реформ

Активність 1.2.1:
Організаційна та 
технічна допомога 
українським 
політичним партіям та 
рухам

Лідери партій і рухів на 
національному рівні 
залучені до програм із 
розвитку спроможності, 
консультацій та обміну 
міжнародними кращими 
практиками з метою 
покращення 
функціонування партій і 
підвищення їхньої здатності 
реагувати на  потреби 
громадян.

CEPPS/
НДІ 

Активність 1.2.2: 
Програма навчання 
тренерів для майбутніх 
лідерів

Майбутні політичні 
активісти, зокрема 
ветерани та ветеранки, 
отримують цільове 
навчання для участі в 
політичних і виборчих 
процесах.

CEPPS/
НДІ 
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ЗАПРОПОНОВАНІ ЗАХОДИ

ЗАВДАННЯ 1: Політичні партії розпочинають відновлення 
спроможності та здатності реагувати на запити громадян 
напередодні можливих виборів
ПР 1.1: Нові та чинні політичні партії, а також партії, що виникли на основі громадських 
рухів, розробляють партійні платформи, що ґрунтуються на дослідженнях і аналізі та 
відповідають інтересам громадян в умовах воєнного часу та у повоєнний період

Передумови: Україна входить у період суттєвих змін і потенційної суспільної напруги з 
можливістю укладення мирної угоди протягом наступного року та проведення виборів після 
скасування воєнного стану. Для того щоб бути чутливими до потреб українського 
суспільства в такий динамічний період, національні та міжнародні зацікавлені сторони 
повинні мати доступ до регулярних даних щодо пріоритетів, занепокоєнь і вподобань 
громадян, а також можливих бар’єрів для політичної участі груп,  що постраждали від 
конфлікту. CEPPS/НДІ та CEPPS/МРІ тісно координуватимуть свої дії для проведення 
регулярних досліджень громадської думки та інтеграції їхніх результатів у програми зі 
зміцнення партій, що акцентують увагу на сенситивному до запитів громадян і ціннісно 
орієнтованому формуванні політик. CEPPS/МРІ та CEPPS/НДІ надаватимуть партіям 
технічну допомогу: CEPPS/НДІ зосереджуватиметься переважно на керівництві партій на 
національному рівні, тоді як CEPPS/МРІ — на регіональних партіях і осередках.

Активність 1.1.1: Національно репрезентативні опитування громадської думки
Основні партнери: CEPPS/НДІ та CEPPS/МРІ
Ключові стейкхолдери: політичні партії

Від початку повномасштабного вторгнення CEPPS/МРІ та CEPPS/НДІ проводять 
дослідження громадської думки щодо очікувань стосовно виборів, рівня довіри до 
політичних інституцій, притягнення до відповідальності за воєнні злочини, членства в 
Організації Північноатлантичного договору (НАТО) та Європейському Союзі (ЄС), а також 
мирних переговорів. У березні 2026 року та в листопаді 2026 року CEPPS/МРІ та 
CEPPS/НДІ розроблять і проведуть скоординоване загальнонаціональне телефонне 
опитування для відстеження громадських пріоритетів та вимірювання ставлень і настроїв 
українців в умовах повномасштабної війни в Україні. Отримані дані та аналітичні матеріали 
допоможуть партнерам планувати роботу з аудиторіями та інші активності, а також 
інформуватимуть усю програмну діяльність CEPPS/НДІ.

Очікуваний результат:

● Регулярно формуються та поширюються високоякісні опитуванняі громадської 
думки щодо політичних настроїв, довіри до інституцій і ключових питань реформ, 
що сприяє ухваленню рішень на основі даних політичними партіями та іншими 
стейкхолдерами, а також інформує програмну діяльність CEPPS/НДІ та 
CEPPS/МРІ.

Активність 1.1.2: Глибинні інтерв’ю та фокус-групи з ветеранами
Основний партнер: CEPPS/НДІ
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Ключові стейкхолдери: ветерани, громадські організації, що представляють ветеранів, 
лідери політичних партій

Вибори стануть першою можливістю з часу повномасштабного вторгнення для чинних і 
колишніх військовослужбовців знову долучитися до політики, що є важливою віхою для 
їхньої мирної реінтеграції в цивільне життя. У травні 2026 року CEPPS/НДІ проведе якісне 
дослідження, спрямоване на вивчення сприйняття ветеранами демократичних і політичних 
процесів, бар’єрів до політичної участі, а також поточних політичних тенденцій. Результати 
цього дослідження допоможуть партнерам розробити заходи з аутрічу для ветеранів та 
інші відповідні активності, а також інформуватимуть підхід CEPPS/НДІ до програми 
навчання тренерів (ToT), орієнтованої на ветеранів. Зокрема, результати буде поширено 
серед партнерських політичних партій для застосування підходів, заснованих на доказах, 
посилення спроможності до аналізу та використання досліджень, а також для інклюзивної 
розробки партійних платформ і політик, визначення цільових аудиторій, формування 
меседжів, пріоритетів та інших напрямів роботи.
    
Очікуваний результат:

● Підготовлено та поширено звіт із результатами якісного дослідження серед 
політичних партій і відповідних стейкхолдерів. Звіт міститиме інформацію про 
пріоритети ветеранів і їхнє ставлення до політичної участі з метою інформування 
програмної діяльності CEPPS та роботи політичних партій із цією групою.

Активність 1.1.3: Інклюзивна розробка політик
Основний партнер: CEPPS/НДІ
Ключові стейкхолдери: лідери політичних партій, національні громадські організації

CEPPS/НДІ організує серію зустрічей між національними громадськими організаціями та 
політичними партіями, а також застосовуватиме інструменти місцевої демократії, а саме 
публічні консультації з ветеранами та іншими малопредставленими групами, з метою 
підтримки процесу розробки політик. До участі буде залучено давніх партнерів CEPPS/НДІ, 
зокрема Громадянську мережу ОПОРА, Центр політико-правових реформ, Реанімаційний 
пакет реформ, Fight for Right, Український жіночий ветеранський рух, Brave Ukraine, Рух 
ЧЕСНО, Smart Media, Група впливу та Інститут «Республіка». 

а) Інструменти місцевої демократії 
На реалізацію положень законодавства України у сфері розвитку народовладдя, практичного 
застосування інструментів місцевої демократії та посилення участі громадян, зокрема 
ветеранів та інших вразливих груп, у процесах формування та реалізації політик, громадські 
організації проведуть публічні консультації з ветеранами як одну з передбачених 
законодавством форм участі жителів громад у вирішенні питань місцевого та державного 
значення.

Результати консультацій будуть використані під час публічних обговорень з парламентськими 
комітетами та фракціями, політичними партіями, профільними органами державної влади та 
іншими заінтересованими сторонами з метою формування більш обґрунтованих, інклюзивних 
і ефективних рішень у сфері як місцевої, так і державної політики.
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б) Публічні дискусії щодо розробки інклюзивних політик 
Спільні зустрічі та публічні дискусії за координації CEPPS/НДІ між ГО та політичними 
партіями охоплюватимуть питання, які постануть у процесі відновлення, зокрема: 
соціальну та політичну інтеграцію й економічну спроможність ветеранів, внутрішньо 
переміщених осіб та жінок, залучення ветеранів до місцевої демократії, адаптація політик 
до умов різкого скорочення чисельності населення України, а також незавершені реформи 
в Україні, розпочаті ще до війни, такі як децентралізація чи боротьба з корупцією. 

CEPPS/НДІ консультуватиме політичні партії щодо інтеграції результатів досліджень 
громадської думки та цих публічних обговорень у процеси розробки політик і платформ. 
Через тренінги та консультації CEPPS/НДІ допомагатиме партіям розробляти платформи, 
що відповідають потребам і занепокоєнням громадян України. У лютому та березні 2026 
року НДІ проведе серію консультацій із партнерами та партіями, у червні-серпні проведе 
серію публічних консультацій, а у вересні та жовтні 2026 року організує два раунди 
публічних дискусій задля розробки інклюзивних політик .

Очікуваний результат:
● Політичні партії та громадські організації ведуть взаємний діалог щодо питань, 

важливих для громадян України, а партії інтегрують напрацювання цих обговорень 
у свої політичні платформи.

Активність 1.1.4: Політичні позиції щодо залучення  ветеранів до політичних процесів
Основний партнер: CEPPS/НДІ
Ключові стейкхолдери: лідери політичних партій, ветерани та ветеранки

Спираючись на попередні консультації та результати глибинних інтерв’ю і фокус-груп із 
ветеранами в межах Активності 1.1.2, CEPPS/НДІ організує фасилітовані консультації за 
підтримки українських та міжнародних експертів з метою допомогти політичним партіям у 
розробці політичних позицій та інструментів для залучення ветеранів як активістів, 
потенційних кандидатів і кандидатів, а також інтеграції пріоритетів і занепокоєнь ветеранів 
до партійних платформ. Окрім формальних консультацій, протягом реалізації проєкту 
CEPPS/НДІ проводитиме регулярні неформальні зустрічі з лідерами політичних партій для 
обговорення прогресу у виконанні планів дій.

Очікуваний результат:
● Українські політичні партії підвищують рівень розуміння пріоритетів ветеранів та 

потенційних бар’єрів їхньої політичної участі, що призводить до змін у партійних 
політиках щодо ветеранів та пов’язаних із ними питань.

ПР 1.2: Нові та чинні політичні партії й рухи посилюють свою інституційну 
спроможність для участі у виборах та просування амбітного порядку денного 
відновлення й демократичних реформ України

Передумови: Для збереження демократичного прогресу, зокрема в межах підготовки до 
перших післявоєнних виборів, громадяни України мають відчувати наявність реального 
вибору між ідеологічно відмінними продемократичними політичними партіями. Упродовж 
реалізації проєкту CEPPS/НДІ та CEPPS/МРІ надаватимуть комплексну технічну допомогу, 
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спрямовану на захист політичного плюралізму в Україні та підвищення рівня суспільної 
довіри до виборчих процесів, що передбачають реальну конкуренцію між партіями. 
Партнери CEPPS підтримуватимуть партії, представлені у Верховній Раді, а також 
регіональні партії, національні непарламентські партії та нові політичні рухи. Така 
підтримка буде інклюзивною та справедливою і не передбачатиме надання фінансової 
допомоги. Відбір партій-учасниць здійснюватиметься за чіткими критеріями відповідно до 
усталеної практики CEPPS/МРІ та CEPPS/НДІ із використанням узгодженої матриці 
оцінювання політичних партій. Критерії включатимуть відданість демократичним нормам і 
повагу до результатів виборів, участь у попередніх виборах, спроможність до участі у 
майбутніх виборах, а також наявність інклюзивної гендерної політики.

Активність 1.2.1: Організаційна та технічна допомога українським політичним 
партіям та рухам
Основний партнер: CEPPS/НДІ
Ключові стейкхолдери: політичні партії та рухи

Під час тренінгів і консультацій із політичними партіями та рухами CEPPS/НДІ 
впроваджуватиме найкращі світові практики, зокрема зі Швеції та інших успішних 
парламентських демократій. За потреби та з метою посилення ефекту цієї підтримки, 
CEPPS/НДІ продовжить сприяти налагодженню зв’язків між українськими партіями та 
їхніми ідеологічними партнерами в Європі. Тематичні напрями можуть бути уточнені в 
процесі консультацій із партіями, однак відповідно до поточної оцінки CEPPS/НДІ та 
обговорень із партнерами вони охоплюватимуть сценарне планування та розробку 
стратегічного бачення; розбудову партій і коаліцій; мобілізацію на місцях; ведення 
виборчих кампаній; а також фінансування партій і підзвітний фандрейзинг.

З метою забезпечення незалежності політичних партій та їхньої здатності представляти 
інтереси громадян CEPPS/НДІ також проводитиме оцінку потреб і надаватиме цільові 
тренінги для підвищення стійкості членів партій до російської пропаганди та посилення 
інформаційної стійкості. Це передбачатиме консультації та спеціалізовані сесії щодо 
чинних зусиль Росії у сфері гібридної війни, спрямованих на підрив української демократії 
та майбутніх виборів. Такі заходи посилять спроможність представників партій виявляти та 
протидіяти інформаційним маніпуляціям, зміцнюючи достовірність і довіру до їхньої 
комунікації.

Очікуваний результат:
● Лідери партій і рухів на національному рівні залучені до програм розвитку 

спроможності, консультацій та обміну міжнародними кращими практиками з метою 
покращення функціонування партій і підвищення їхньої здатності реагувати на  
потреби громадян.

Activity 1.2.2: Програма навчання тренерів для майбутніх лідерів
Основний партнер: CEPPS/НДІ
Ключові стейкхолдери: політичні партії та рухи, ветерани та ветеранки, громадські 
активісти

CEPPS/НДІ започаткує комплексну програму навчання тренерів з метою формування пулу 
тренерів для політичних партій та рухів, із особливим фокусом на ветеранів. Під час 
розробки програми та відбору учасників CEPPS/НДІ тісно координуватиме свої дії з 
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CEPPS/МРІ, щоб уникнути дублювання зусиль, пов’язаних із Школою політичних діячів 
CEPPS/МРІ в межах Заходу 1.2.5.

Перший раунд, зосереджений на ветеранах, буде розроблений у партнерстві з 
українськими експертами з Руху ЧЕСНО, який створив Програму лідерства для ветеранів і 
раніше звертався до CEPPS/НДІ щодо партнерства у розробці модулів з політичної участі. 
НДІ співпрацюватиме з тренерами з громадянського суспільства та політичних партій, які 
мають досвід навчальної роботи в межах програм, підтриманих НДІ. Ці тренери, зокрема 
жінки, прагнуть трансформувати свої наявні лідерські навички в активну участь як партійні 
лідери та кандидати.
      
Програма охоплюватиме різні напрями, спрямовані на підвищення обізнаності ветеранів 
та посилення спроможності реалізовувати своє право на участь у державному управлінні, 
політичному житті та місцевому самоврядуванні. Тренінги будуть присвячені як механізмам 
участі ветеранів у прийнятті рішень на державному та місцевому рівні, зокрема, через 
публічні консультації, місцеві ініціативи та консультативно-дорадчі органи, так і питанням 
партійної підтримки, зокрема лідерство, планування виборчих кампаній, розробку 
досліджень і стратегій, таргетування виборців, формування меседжів, аутріч і управління 
ресурсами. Початковий етап навчання акцентуватиме увагу на цих темах разом із 
принципами навчання дорослих. У результаті учасники та учасниці програми отримають 
необхідні знання та навички для проведення навчань для активістів політичних партій і 
рухів, зокрема ветеранів та ветеранок. У разі оголошення виборів у період реалізації 
програми навчальний курс із ведення кампаній CEPPS/НДІ буде розширено, включно із 
загальними тренінгами для кандидатів та заходами з поствиборчої комунікації.

Очікуваний результат:
● Майбутні політичні активісти, зокрема ветерани та ветеранки,  отримують цільове 

навчання для участі в політичних і виборчих процесах.


